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ocieplenie - wełna mineralna gr. 20cm 
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kantówki 10x10, płyta OSB 1,8cm
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nazwa rysunku:

projektant: mgr inż. arch. Jan Pudło, upr. spec. arch. b. o. nr 482/85

branża:

lokalizacja:

nazwa 

zamówienia:
część 

zamówienia:
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elementy projektowane

UWAGI:
1. Rysunki wszystkich branż rozpatrywać łącznie.
2. Wymiary drzwi podano w świetle otwartych skrzydeł.
3. Wymiar otworu na zewnątrz ściany to wymiar otworu okiennego, drzwiowego 
    po ociepleniu. Przed ociepleniem należy skuć tynk w ościeżach.
4. Przed zamówieniem okien i drzwi wymiary wszystkich otworów okiennych i drzwiowych 
    sprawdzić na budowie.
5. Wysokości parapetów wewnętrznych podano do wierzchu, grubość parapetów ok. 5cm.
6. Dopuszcza się tolerancję wymiarów z inwentaryzacji +/-5cm.
7. Wymienić wszystkie parapety zewnętrzne na parapety z blachy ocynkowanej 0,55mm, 
    kolor RAL 3009, parapety powinny wystawać 4cm poza lico ściany ocieplonej. 

OCIEPLENIE ŚCIAN:
 ściany zewnętrzne część nadziemna - styropian gr.15cm
 ściany zewn. cz. podziemna, piwnice - styropian ekstrudowany gr.15cm
 ściany zewn. cz. podziemna, fundamenty - styr. ekstrudowany gr.10cm
 ściany wnęk okiennych i drzwiowych - styropian ekstrudowany gr.3cm

RZUT DACHU

RZUT PODDASZA NIEUŻYTKOWEGO

Rzut dachu i poddasza nieużytkowego


